



《扬名立万》定档11月11日 韩寒首担监制 悬疑大戏即将开演

信息时报讯 (记者 马泽望) 悬疑喜剧电影《扬名立万》宣布将于11月11日全国公映。片方首次曝光该片由韩寒担任监制,这既是韩寒首次担任电影监制的作品,也是导演刘循子墨的大银幕处女作。海报和预告中,领衔主演尹正、邓家佳、喻恩泰、杨皓宇、张本煜、柯达,特别出演陈明昊、秦霄贤、邓恩熙、余皑磊全阵容悉数亮相,一场扑朔迷离、人人各怀鬼胎、戏中戏案中案交织的悬疑大戏即将开演。

“这部电影要是成了,咱们扬名立万!”预告片中,一群不得志的电影人正聚集一场离奇的剧本会议,欲将“一桩惊天大案”拍成电影。而为了激发汹涌澎湃的创作灵感,他们竟然与已经落网的凶手共处一室,以求在凶案现场由凶手亲自现场还原案件。在追溯真相的过程中,所有人却发现这个案子“水太深了”:没有出路的密室,去而复返的凶手,让事态发展愈发离奇;神秘黑衣人身份成谜,清纯歌女惊鸿一瞥,更多局外人也牵被牵扯进来。真相只有一个,凶手究竟是谁,扑朔迷离的故事愈发离奇,而做局人发话“不弄出点名堂来,谁也不许走!”让局中人个个危在旦夕,成名也在此一举。

戏中戏、案中案、局中局、人外人,环环相扣,一场野心与良心的较量愈演愈烈。预告片中除了抽丝剥茧的悬疑元素,还伴随着大量紧张激烈的打斗,复古优雅的民国风里也暗藏杀机,令本片悬疑氛围拉满,看点十足。

伴随预告片解锁剧情新线索的同时,《扬名立万》官宣由韩寒担任监制,这也是他与刘循子墨在电影《万万没想到》之后的再度合作。韩寒导演三部作品《后会无期》《乘风破浪》《飞驰人生》皆是有口皆碑之作,而独特的韩式幽默也令其作品风格独树一帜。此次携手刘循子墨为《扬名立万》保驾护航,更令观众充满期待。

该片的演员阵容也不错,出演《夏洛特烦恼》《飞驰人生》等热门影视剧的演员尹正兼具演技和人气,“小姨妈”邓家佳、“吕秀才”喻恩泰、“恭叔”杨皓宇、“王胖子”陈明昊,以及与导演刘循子墨有过多次合作的张本煜和柯达,都是有口皆碑的实力派演员。近几年人气飙升的德云社相声演员秦霄贤也以萌新的身份加盟该片,在相声舞台上颇具人气的他,首登大银幕的处女作令人十分期待。同时,出演过《你好,之华》《少女佳禾》等电影的演技派演员邓恩熙,出演过《悬崖之上》《八佰》等电影的戏骨演员余皑磊也首度亮相,给电影更添一份神秘。

监制韩寒加一众人气与实力兼备的演员,令首次转战大银幕的导演刘循子墨如虎添翼。作为新人电影导演的刘循子墨,因执导并参现象级网剧《报告老板》为观众所熟知,其风格鲜明的喜剧风格开创当年网络喜剧的标杆力作,也成为一代人的青春回忆。此次银幕处女作,他也希望能为观众带来一部精品之作。

陈明昊

喻恩泰

张本煜

杨皓宇

邓家佳

邓恩熙



佛山大剧院迎运营三周年

287场精彩剧目迎超18万人次观演

信息时报讯 (记者 黄文浩) 10月12日,佛山大剧院迎来3周岁生日。3年前,歌剧《图兰朵》《托斯卡》为佛山大剧院揭开了大幕;3年间,佛山大剧院共上演153部287场精彩剧目,其中A类剧目达94个,剧院共接待观众18.5万人次,平均上座率达70.14%。近日,中国对外文化集团有限公司旗下中演院线发展有限责任公司(以下简称中演院线)通过参与佛山大剧院运营管理公开招标,成为佛山大剧院第二期运营管理方。12日下午,佛山大剧院运营管理签约仪式正式举行。

佛山大剧院运营3年来,歌剧《图兰朵》《托斯卡》、百老汇原版音乐剧《芝加哥》《绿野仙踪》、爆款口碑舞剧《永不消逝的电波》、年代喜剧《戏台》、互动式戏剧《金钱世界》《V.E.S.》、中文音乐剧佳作《赵氏孤儿》等诸多精品演出在此轮番上演。陈佩斯、杨立新、李云迪、王珮瑜、石倚洁、胡沈员、谢欣、黎星等50多位一线艺术家,中国东方演艺集团、北京当代芭蕾舞团、上海话



舞蹈诗剧《只此青绿》于10月9日~12日在佛山大剧院连演4场。

剧艺术中心、上海歌舞团、广州交响乐团、广州歌舞剧院、香港管弦乐团、俄罗斯国家模范“小白桦”舞蹈艺术团等近80个国内外顶尖艺术院团在此登台,带来一流的文化艺术佳作。佛山大剧院也已成为目前粤港澳大湾区重要的公共文化空间之一。

时值3周年院庆之际,“舞坛双子星”周莉亚、韩真的全新力作舞蹈诗剧《只此青绿》——舞绘《千里江山图》作为院庆重磅剧目,于10月9日至12日在佛山大剧院连演4场,大获好评。

同时在10月10日,佛山大剧院还举行了盛大的3周年院庆开放日,亲子工作坊、非遗剪纸工作坊、艺术大咖分享会、舞台导览等多个活动接连不断,让前来参观的市民应接不暇。此外,佛山市演艺中心与佛山大剧院联合主办的“2021第一届佛山城市艺术季”也正在火热进行中,作为艺术季版块之一的“佛山市艺术创作院美术精品展”也正在佛山大剧院负一层公共空间展出,市民可在佛山大剧院微信小程序免费预约观展。

讲述不同年代金曲故事

《时光音乐会》10月22日开播

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 湖南卫视新综艺《时光音乐会》近日正式官宣定档10月22日晚8点10分。这档由湖南卫视金牌制作团队——任洋团队倾力打造的音乐节目,将创新开启户外音乐会模式,邀请跨时代的实力歌手们倾情演绎经典歌曲,以耳目一新的方式讲述蕴藏在经典音乐背后的故事。歌手们相互翻唱彼此的代表作,以音乐为桥分享不同年代的时光记忆。

《时光音乐会》将以户外音乐会的形式打造一场视听盛宴。实力歌手们将齐聚于此,互相翻唱彼此的代表作,为经典音乐赋予新声力量。歌手们将以自己的时代记忆串联经典歌曲,并用自己的方式再次诠释,在代际交流之中回归到音乐本真。在这里,你可以看到20世纪八九十年代的经典名曲被重新演绎,也可以看到人气新曲用“复古”方式演唱。

除了时光沉淀下那些动人的歌曲,蕴藏在歌曲背后的故事也使这些歌曲的重新演绎有了不同的色彩。它们或温情、或感动、或妙趣横生,也让《时光音乐会》成为最“走心”的音乐会。